

布达佩斯短池游泳世锦赛

首日见证七破世界纪录

本报综合消息 10日,在2024布达佩斯短池游泳世锦赛首个比赛日中,世界纪录被七次刷新。格雷琴·沃尔什在预赛和半决赛两次打破世界纪录,麦金托什、道格拉斯等名将均破世界纪录摘金。

女子50米蝶泳项目当天进行预赛和半决赛,美国名将沃尔什一天内两次打破世界纪录。第一次参加短池世锦赛的沃尔什在预赛中以24秒02打破了尘封15年的世界纪录。这个纪录仅保持了半天,当晚她在半决赛中以23秒94再次刷新世界纪录。中国18岁小将陈露颖在预赛中位列第19名。

女子400米自由泳决赛中,巴黎奥运会上斩获3金1银的加拿大“天才少女”麦金托什以3分50秒25的成绩打破了由中国名将李冰洁保持的世界纪录,并摘得金牌。中国16岁小将孔雅琪和18岁小将梁晓岚在预赛中分列第15和第19名。

女子200米混合泳决赛上,巴黎奥运会上夺得2金2银的美国名将道格拉斯以2分01秒63打破由匈牙利名将霍苏保持10年的世界纪录,夺得冠军。中国17岁小将郑惠予和13岁小将周彦君在预赛中分列第14和第22名。

男子4×100米自由泳接力,美国

队以3分01秒66的成绩刷新世界纪录摘金,意大利队和波兰队分获亚军和季军。由赵家悦、刘吴狄、陶冠男、徐一舟组成的中国队在预赛中位居第十。

女子4×100米自由泳接力决赛中,美国队以3分25秒01的成绩打破世界纪录夺冠,澳大利亚队和加拿大队分获银牌和铜牌。由刘姝含、孔雅琪、张靖岩、罗名钰组成的中国队在预赛中名列第九。

男子50米蝶泳项目中,瑞士选手庞蒂先是在预赛中以21秒53刷新赛会纪录,半决赛中以21秒43刷新了由他保持的世界纪录。

男子200米混合泳决赛,美国选手卡萨斯以1分49秒51的成绩刷新赛会纪录夺冠。男子1500米自由泳决赛中,突尼斯选手贾瓦迪以14分16秒40的成绩摘金。

女子100米仰泳半决赛上,中国选手钱心安和郑惠予分列第11和第16名。男子100米仰泳预赛中,中国选手王谷开来和徐伊凡分列第24和第37名。

按照惯例,每一届奥运会后的短池游泳世锦赛都是各队新人初试锋芒的时机。中国队此次派出以年轻选手为主的阵容。

欧冠 利物浦六连胜 皇马客场赢球

本报综合消息 英超“领头羊”利物浦队在欧冠赛场也保持强劲,10日客场1:0小胜赫罗纳队后实现六连胜。

当日比赛的上半场,利物浦和赫罗纳都曾接近破门。第四分钟,戈麦斯前点头球攻门被主队门将托出横梁。努涅斯的射门也曾被对方门将用脚挡出。利物浦门将阿利松之后面对主队球员禁区外的远射,飞身跃起将球扑出。

0:0的僵局在下半场被打破。迪亚斯为利物浦赢得点球机会,萨拉赫主罚一蹴而就。六连胜后的利物浦继续领跑积分榜,而他们上一轮过后已经确定淘汰赛资格。

皇马同日客场对阵亚特兰大。第10分钟,姆巴佩杀入禁区后低射远角破门,帮助皇马力拔头筹。不过,这位法国巨星因伤在上半场结束前即被替换下场。主队则在上半场补时阶段依靠点球扳平比分。

易边再战,维尼修斯第56分钟时



禁区内半转身低射破门,皇马再度取得领先。仅3分钟后,贝林厄姆接队友长传为皇马将领先优势扩大到3:1。亚特兰大随后虽然由卢克曼扳回一城,但最终未能改写败局。

另外,拜仁慕尼黑5:1大胜顿涅茨克矿工,在欧冠两连败之后取得三连胜。两度领先又两度被追平的阿斯顿维拉最终3:2力压莱比锡,送给对手欧冠赛场六连败。

举重世锦赛 中国队再夺三铜

本报综合消息 2024年世界举重锦标赛当地时间10日在巴林继续进行,中国队小将李霜夺得女子64公斤级三枚铜牌,朝鲜队包揽了女子64公斤级和男子81公斤级六枚金牌,并打破一项世界纪录。

女子64公斤级决赛成为两名朝鲜选手的“二人转”,19岁的李霜和两人尚有明显差距,最终以抓举107公斤、挺举134公斤、总成绩241公斤夺得三枚铜牌。28岁的林银心和21岁的李淑在今年4月的世界杯上就包揽前两名,此次李淑表现更为出色。她六把试举全部成功,虽然抓举以1公斤之差不敌林银心获得银牌,但将挺举和总成绩两金收入囊中,同时还以149公斤打破自己保持的挺举世界纪录(原纪录146公斤),最终夺冠总成绩是264公斤。林银心收获抓举金牌、挺举和总成绩两银。

男子81公斤级比赛,朝鲜选手李青松以抓举166公斤、挺举205公斤、总成绩371公斤夺得三枚金牌。中国队的刘旭试举成功率偏低,抓举和挺举均仅成功举起一次,最终成绩为抓举158公斤、挺举185公斤,总成绩排在第九位。

本届世锦赛中国队满额20人参赛,其中18人是首次登上世锦赛赛场的年轻选手。国家举重集训队主教练吴美锦表示,本次组队以24岁以下年轻队员为选拔基准,主要目的是锻炼新人,通过参加世锦赛积累大赛经验,为洛杉矶奥运会选拔人才打基础。

2024世界跆拳道团体世界杯锦标赛中国队摘银

本报综合消息 2024世界跆拳道团体世界杯锦标赛10日在江苏无锡收官,巴西队在决赛中以大比分2:1战胜中国队夺冠,乌兹别克斯坦队获得铜牌。

世界跆拳道团体世界杯锦标赛设混合团体项目。跆拳道混合团体项目在东京奥运会和巴黎奥运会上都是表演项目,是亚运会、青奥会正式比赛项目。此次比赛有包括中国、韩国和巴西队在内的七支队伍参与角逐。

当日比赛中,中国队击败乌兹别克斯坦队闯进决赛,对手是击败了韩国队的巴西队。决赛中,中国队出战的四名选手分别是女选手邢佳妮、肖树楠和男选手项启彰、孟明宽。

为加强该项目的观赏性和趣味性,世跆联推出最新竞赛规程,按照规则,

跆拳道混合团体赛每队上场队员最少有2名女子运动员和2名男子运动员,比赛采取三局两胜制,每一局时长三分钟,采用接力赛形式进行,双方队伍可在局内任意换人,但前提是被换下的队员要至少上场15秒,且上场后双方对阵选手性别需一致。

值得一提的是,本次比赛采取全新的“能量消耗系统”判定胜负,双方在比赛伊始各自有150分值的能量条,类似电子游戏中的“血条”。一方上场队员通过拳法和腿法击打不同得分区域时,对手的“血条”相应减少。当一方能量值到零时,被判定为“能量耗尽”结束该局。如果双方能量值均未到零,则当该局计时结束,能量值较高的队伍为该局获胜者。

决赛首局比赛,中国队肖树楠以一

个腹部踢击得分加对手出界拉开分差,占据优势后中国队持续迎击,以能量值130:70获胜。第二局中国队开场防守松懈,被扣掉40分(能量值),尽管后期中国队加强攻势,还是以能量值65:75不敌对手。在决胜局中,巴西队两记直拳打开局面,能量值占优,此后虽然巴西队两次被判消极进攻,但中国队未能把握住机会,最终以能量值110:115输掉第三局,大比分1:2告负。

“新的规则鼓励运动员多进攻,让比赛更激烈一些。打‘血条’意味着不能丢分,因为(能量值)只减不增,所以一旦丢分,就需要通过加强进攻再追回来。”中国队孟明宽赛后表示,队伍整体表现不错,只是未能抓住一些关键时机,会回去吸取教训。

嘉鱼县烟草专卖局开展“宪法宣传周”活动

为加强宪法宣传教育,弘扬宪法精神,连日来,嘉鱼县烟草专卖局围绕“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”活动主题,开展了形式多样、内容丰富的“宪法宣传周”活动。

活动期间,该局积极组织专卖人员、客户经理和法制员组成普法志愿服务队,通过设置咨询台及展板、发放

烟草普法宣传手册、展示真假卷烟等方式,面向卷烟零售户和消费者积极宣传宪法、烟草专卖法律法规、真假烟鉴别知识和涉烟举报投诉电话,引导零售户和消费者树立自觉守法的意识;同时充分利用单位LED电子显示屏、企业微信等积极做好宪法对内宣传,组织干部职工开展宪法宣誓并观

看网络旁听庭审,增强专卖执法人员在执法过程中的程序意识和证据意识,推进宪法学习入脑入心、走深走实。

下一步,该局将以此次“宪法宣传周”为契机,持续开展形式多样的普法活动,让普法宣传有“温度”接“地气”入“民心”。(通讯员 龚博)

注销公告

咸宁电力会计协会会员大会决定,从12月10日起协会注销,统一社会信用代码:51421200747660066B,清算组成立进行清算。请债权人见报后30日内(未接到通知的自本公告发布之日起45日内),向本协会清算组申报债权。

2024年12月10日